
 ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ  

 

Όλα  ξεκίνησαν στην Κίνα. Αυτός ο ιός, ξεκίνησε από μια πόλη  στην 

Κίνα και σιγά σιγά άρχισε να εξαπλώνεται σε όλο τον κόσμο και φυσικά δεν 

άφησε πίσω την Ευρώπη. Πήγε στην Ιταλία, ήρθε στην Ελλάδα και στην 

Κύπρο μας. 

Όταν άρχισε αυτός ο ιός όλοι νομίζαμε πως ήταν ένας συνηθισμένος 

ιός, αλλά τελικά δεν είναι. Είναι ένας διαφορετικός ιός ο οποίος καταστρέφει 

ζωές. Σκότωσε πάρα πολλούς ανθρώπους και συνεχίζει να σκοτώνει. Και 

έτσι, για πρώτη φορά καλούμαστε όλοι να μείνουμε κλεισμένοι στα σπίτια μας. 

Να μην βγαίνουμε έξω για κανένα λόγο. Να κάτσουμε με την οικογένειά μας   

σπίτι και να περνάμε δημιουργικό χρόνο μέσα. Αυτό πρέπει να περάσει  και σε 

ανθρώπους που δεν το τηρούν και βγαίνουν έξω. Πρέπει να σκεφτούμε λίγο  

τους συνανθρώπους μας και να βάλουμε και εμείς ένα χέρι βοηθείας, για να 

λυθεί πιο γρήγορα η αποστολή αυτή. 

Αυτός ο ιός είναι σαν ένας δράκος που απειλεί την ανθρωπότητα και 

έτσι πρέπει να πολεμήσουμε όλοι μαζί με τα χέρια ενωμένα δυνατά και να 

νικήσουμε  αυτόν τον μεγάλο, αόρατο και δολοφονικό εχθρό που απειλεί τον 

κόσμο όλο.  

Γι αυτόν τον ιό νιώθω μεγάλη στεναχώρια και λύπη και πολύ θυμό 

επίσης. Στεναχώρια γιατί ξέρω ότι ο  κόσμος γύρω μου καταστρέφεται από 

αυτόν. Νιώθω λύπη γιατί καταλαβαίνω ότι  κάποιοι άνθρωποι δεν τηρούν 

τους νόμους. Δηλαδή, δε μένουν σπίτι και δε βοηθάνε σε αυτή τη δύσκολη  

αποστολή. Επίσης, νιώθω θυμό, γιατί καταλαβαίνω ότι θέλουμε να γυρίσουμε  

στο σχολείο, να βγούμε έξω από το σπίτι  μας και να ξαναδούμε τα αγαπημένα 

μας πρόσωπα, αλλά πρέπει να μείνουμε  σπίτι και να βοηθήσουμε όπως 

μπορούμε τη χώρα μας. Τα πράγματα όπως βλέπουμε, όλο και δυσκολεύουν 

και  μαζί αυξάνονται τα κρούσματα και το ίδιο αυξάνονται και οι  θάνατοι στη 

χώρα μας. 

Οπότε, βοηθάμε για να τελειώσει πιο γρήγορα η καραντίνα και να 

ξαναβγούμε έξω από τα σπίτια μας. 

Εύχομαι σε όλο τον κόσμο  να είναι υγιής  και να μην τους αγγίξει 

αυτός ο δράκος που ονομάζεται Κορωνοϊός.   
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